

На территории Юрьянского района проводится профилактическая операция «Улица без нарушителя»



В целях принятия дополнительных мер по стабилизации оперативной обстановки, концентрации усилий подразделений территориальных органов внутренних дел по профилактике правонарушений и преступлений, с 26 февраля по 3 марта 2016 года на территории Юрьянского района проводится профилактическая операция под условным названием «**Улица без нарушителя**».

Приоритетными направлениями данной операции являются: выявление и пресечение административных правонарушений на улицах и в иных общественных местах; увеличение плотности нарядов, в том числе за счет привлечения сил общественности.

Ежедневно, в рамках проведения операции задействуется более 20 сотрудников органов внутренних дел и представителей общественности (ДНД, казаки).

За 3 дня проведения операции совместными усилиями выявлено 44 административных правонарушений, их 39 нарушений выявлено нарядами ДПС ГИБДД в области дорожного движения. Взыскано 17 административных штрафов на сумму 27 тыс. 628 рублей, из них более 20 тыс. рублей по линии ГИБДД.

Правонарушений в сфере оборота этилового спирта и алкогольной продукции не выявлено.

Изъято 150 гр. взрывчатого вещества, 19 боеприпасов и 1 огнестрельное оружие.

Проведена проверка 57 мест концентрации лиц, склонных к совершению преступлений.

МО МВД России «Юрьянский»